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Ιερό Μνημόσυνο για τα 30 χρόνια από την 
εκδημία του μακαριστού Γέροντος Ευσεβίου 
Γιαννακάκη
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Καλαβρύτων και Αιγιαλείας

Με ιδιαίτερη πνευματική κατάνυξη, τελέστηκε την Πέμπτη 19 
Ιουνίου 2025, στην Ιερά Μονή Αγίου Ιωάννου του Θεολόγου 
Βερίνου, Αρχιερατική Θεία Λειτουργία και Ιερό Μνημόσυνο υπό 
του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Καλαβρύτων και Αιγιαλείας 
κ. Ιερωνύμου, επί τη συμπληρώσει τριάντα (30) ετών από την 
κοίμηση του μακαριστού Γέροντος Ευσεβίου Γιαννακάκη, 
πνευματικού πατρός και κτίτορος της Ιεράς Μονής Αγίου 
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Ιωάννου Θεολόγου Βερίνου.

Στις Ιερές Ακολουθίες συμμετείχε πλήθος ευλαβών πιστών και πνευματικών 
τέκνων του Γέροντος, από την ευρύτερη περιοχή, την Αθήνα, την Πάτρα και 
διάφορα μέρη της Ελλάδος, οι οποίοι προσήλθαν για να τιμήσουν τη μνήμη του 
πνευματικού τους πατρός και ιερού σεμνώματος της Εκκλησίας μας.

Ο Σεβασμιώτατος, στον πνευματικό του λόγο, αναφέρθηκε ενθέρμως στην ιερά 
μορφή του πατρός Ευσεβίου, τονίζοντας πως υπήρξε άνθρωπος βαθιάς προσευχής, 
σιωπηλής αγιότητας και θεοκοινωνίας, ο οποίος –κατά θεία παραχώρηση– 
προγευόταν ήδη από την παρούσα ζωή τη χαρά και το φως της Ουράνιας 
Βασιλείας.

Ιδιαίτερη μνεία έκανε ο Σεβασμιώτατος στην πνευματική παρακαταθήκη του 
Γέροντος προς την Αδελφότητα και τους πιστούς, με κεντρικό πυρήνα την 
εμπειρία της ενότητας της Εκκλησίας ως σώματος Χριστού. Υπογράμμισε δε τη 
σταθερή διδασκαλία του Γέροντος πως κάθε Χριστιανός καλείται να ζει μέσα στην 
εν Κυρίω χαρά, την Αναστάσιμη και αληθινή χαρά, που δεν εξαρτάται από 



εξωτερικές συνθήκες, αλλά αναβλύζει από τη ζωντανή σχέση με τον Αναστάντα 
Χριστό και διαποτίζει ολόκληρη την ανθρώπινη ύπαρξη.

Μετά το πέρας του Ιερού Μνημοσύνου, η Αδελφότητα παρέθεσε τράπεζα προς 
όλους τους προσελθόντες, εις ένδειξιν τιμής και ευχαριστίας για την 
προσευχητική τους παρουσία στην Ιερά Μονή κατά τη σπουδαία αυτή ημέρα.

“Ας είναι αιωνία η μνήμη του μακαριστού Γέροντος Ευσεβίου Γιαννακάκη και η 
αγία του μορφή ας αποτελέσει οδοδείκτη στη ζωή όλων μας”, εύχεται η Ιερά 
Μητρόπολη.








